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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 38 هدام3هرصبت یئارجا همان نیئآ بیوصت

ک42297ت/174769:هرامش
03/09/1388:خیرات
:تسویپ

روشک ترازو -شرورپ و شزومآ ترازو -ییاراد و یداصتقا روما ترازو
روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم

یاه هناخترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 22/6/1388 خروم هسلج رد کینورتکلا تلود و یعامتجا روما نویسیمک وضع ناریزو
بوصم – هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )38(هدام )3(هرصبت دانتسا هب و روشک و شرورپ و شزومآ ،ییاراد و یداصتقا روما

هب ار هدش دای هرصبت ییارجا همان ن�آ 10/10/1386 خروم ـه373ت/164082 هرامش همان بیوصت تیاعر اب و -1387
:دندومن بیوصت ریز حرش

هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )38( هدام )3( هرصبت ییارجا همان ن�آ

زا یملاعا غلبم لداعم هنلااس هجدوب حیاول رد تسا فلکم روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزـیر همانرـب تنواعـم -1هدام
نوناق )38( هداـم )3( هرصـبت عوـضوـم تارابـتعا " ناونع تحـت زکرمتـم فـیدر رد ار یـیاراد و یداصتقا روما ترازو یوس
.دیامن روظنم و ینیب شیپ شرورپ و شزومآ ترازو یرابتعا یاه فیدر لیذ "هدوزفا شزرا رب تایلام
تنواعم و شرورپ و شزومآ ترازو نیب همانتقفاوم هلدابم زا سپ هماـن نیـیآ نـیا )1( هداـم عوـضوـم راـبتـعا-2هدام
رب ینتبم یاه صخاش و هتفای هعسوت رتمک قطانم تیمورحم بئارض ساسا رب روهمج سیـیر یدربهار تراظن و یزیر همانرب
هعسوت رتمک قطانم نیب،دوش یم ن�عت شرورپ و شزومآ ریزو د�أت اب هک یشزومآ یاهتیلاعف تیفیک و تیمک رب رثوم لماوع
.ددرگ یم هنیزه و عیزوت اهناتسا هتفای
یاهدحاو هعسوت و سیسات روظنم هب ار همان ن�آ نیا عوضوم تارابتعا تسا فظوم شرورپ و شزومآ ترازو -3هدام
.دیامن هنیزه هتفای هعسوت رتمک قطانم رد افرص یشزومآ
،یزور هنابش ،یداع سرادم،یزرواشک،یا هفرح و ینف یاهناتسرنه لماش همان ن�آ نیا عوضوم یشزومآ یاهدحاو -هرصبت
.دشاب یم نارگراثیا و دهاش،یتلود هنومن،ناشخرد یاهدادعتسا،ییانثتسا ،یریاشع
شرازگ تسا فظوم شرورپ و شزومآ ترازو،همان ن�آ نیا عوضوم هدش ینیب شیپ تارابتعا صیصخت روظنم هب -4هدام
نایاپ زا سپ هام راهچ فرظ ار هتبثم کرادم و دانسا  مامضنا هب لبق لاس هدش ماجنا یاه هنیزه صوصخ رد هنلااس یلیصفت
هنازخ و هنیزه تنواعم(ییاراد و یداصتقا روما ترازو و روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم هب یلام لاس ره
.دیامن هئارا )روشک لک یراد
.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم د�أت هب 26/8/1388 خیرات رد همان بیوصت نیا

یمیحر اضر دمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

عوضوم تایلام خرن رب هولاع ،نوناق نیا لومشم تامدخ و لااک اب هطبار رد اهیرایهد و اهیرادرهش ضراوع خرن -38 هدام
...وناق نیا )16( هدام

1388/09/03 :دنس خیرات
ک42297ت/174769 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

هرصبت یئارجا همان نیئآ بیوصت
شزرا رب تایلام نوناق 38 هدام3
هدوزفا

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ک42297ت/174769 :همان میمصت و همان بیوصت
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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